

Колхозы „Путь к коммунизму“, имени Кирова и „Победа Ильича“ выполнили годовой план продажи животноводческой продукции

НАШ ВКЛАД

Претворяя в жизнь решения мартовского Пленума ЦК КПСС, наше хозяйство выполнило годовое задание по продаже государству молока, мяса, шерсти, яиц, сена и зерна.

Досрочному выполнению плана способствовало трудолюбие и старание всех колхозников. Особенно хорошо потрудились животноводы. Например, надой на фуражную корову по колхозу составил 2184 килограмма, или на 327 килограммов выше, чем за соответствующий период прошлого года. Передовые доярки Л. Никитина, А. Гусарова, А. Волкова, Н. Григорьева надоили молока на фуражную корову по 2400—2600 килограммов.

На заготовительные пункты отправлено 278 голов крупного рогатого скота средним живым весом по 179 килограммов. Лучших результатов на откорме молодняка добились Е. Венкова, З. Васильева, М. Иванова и другие. Свинояр И. Пьянов откормил и сдал государству 350 свиней средним живым весом по 97 килограммов каждая. Птичница А. Иванова получила 48,4 тысячи яиц. Подсчитав возможности, мы решили до конца года дополнительно продать 150 тонн молока, 30 тонн мяса, 8 тысяч яиц.

В закрома Родины отправлена 51 тонна зерна при плане 40 тонн.

И. КОЗЛОВ,

председатель колхоза «Путь к коммунизму».

Председателю колхоза „Путь к коммунизму“ тов. КОЗЛОВУ И. С.

Секретарю парторганизации тов. ЗАЙЦЕВОЙ И. В.

Всем колхозникам и колхозницам!

Районный комитет КПСС и исполком райсовета депутатов трудящихся сердечно поздравляют доярок, пастухов, свинояр, телятниц, птичниц, всех труженников колхоза с большой трудовой победой—досрочным выполнением годового плана заготовок продуктов животноводства. На 1 сентября с. г. сельхозартель выполнила годовой план прода-

жи государству молока на 110 процентов, мяса — на 101, яиц—на 121 и шерсти —на 104 процента.

Выражаем уверенность, что труженники колхоза успешно завершат уборку зерновых, организованно проведут сев озимых и подъям зяби, полностью обеспечат хозяйство семенами всех культур.

Райком КПСС

Исполком райсовета

НА ПОДЪЕМЕ

На решения мартовского Пленума ЦК КПСС делом отвечают труженники нашего колхоза. За восемь месяцев мы выполнили план продажи государству молока, мяса, шерсти, яиц.

Из колхоза государству отправлено 402 центнера мяса, 254,8 тонны молока, 674 килограмма шерсти.

С каждым месяцем в артели растет число передовиков. Лучших результатов добились доярки А. Андреева и М. Игнатьева. С начала года они надоили на одну фуражную корову около 1700 литров молока.

Хорошо потрудились свиноярки А. Михайлова и В. Степанова. Все 184 свиньи, которых они откармливали, сданы средней упитанностью (по 85 килограммов каждая).

Немалую долю труда вложила телятница М. Петрова, чтобы выкормить и довести до хороших кондиций 54 животных.

В. Васильев,

председатель колхоза «Победа Ильича».

Председателю колхоза „Победа Ильича“ тов. ВАСИЛЬЕВУ В. В.

Секретарю парторганизации тов. ЯКОВЛЕВОЙ А. П.

Зоотехнику тов. БАТУРИНУ А. И.

Всем колхозникам и колхозницам!

Районный комитет КПСС и исполком райсовета депутатов трудящихся горячо поздравляют вас всех труженников колхоза с большой трудовой победой—досрочным выполнением годового плана заготовок продуктов животноводства. На 1 сентября с. г. сельхозартель выполнила годовой план продажи государству молока

на 108 процентов, мяса — на 101, шерсти—на 120 процентов.

Райком КПСС и исполком райсовета желают всему коллективу колхоза больших успехов в быстрейшем завершении уборки урожая, сева озимых, выполнении всех социальных обязательств, принятых на 1965 год.

Райком КПСС

Исполком райсовета

ДОСРОЧНО

Труженники нашей артели на четыре месяца раньше срока выполнили годовое задание по продаже государству всех видов животноводческой продукции. Молока сдано 4.959 центнеров при плане 4.870, мяса—749 центнеров при плане 700, 16.620 яиц при плане 15.000 и шерсти—1.020 килограммов при плане 790.

Трудовые успехи достигнуты благодаря самоотверженному труду всех наших животноводов. Маяки—Валентина и Лидия Дмитриевы—получили с начала года от каждой фуражной коровы по

2.592—2.687 килограммов молока. Виталий Дмитриев и Нина Лукина добились суточного привеса молодняка крупного рогатого скота по одному килограмму. Государству сдано из их гурта 120 голов при средней упитанности и общим весом 21.390 килограммов.

Взятый темп в развитии животноводства не уменьшается. Ежедневно отправляем государству продукцию сверх плана.

А. ПАВЛОВ,

председатель артели имени Кирова.

Председателю колхоза имени Кирова тов. ПАВЛОВУ А. И.
Секретарю партийной организации тов. ЕФИМОВУ П. А.

Всем колхозникам и колхозницам!

Райком КПСС и райисполком сердечно поздравляют доярок, пастухов, свинояр, телятниц, птичниц и всех труженников артели с большой трудовой победой — досрочным выполнением годового плана заготовок продуктов животноводства.

На 2 сентября с. г. артель выполнила план продажи государству молока на 102

Райком КПСС

процента, мяса — на 167, шерсти—на 129, яиц—на 111 процентов.

Райком партии и райисполком выражают уверенность в том, что труженники артели и впредь будут приумножать свои успехи, способствовать созданию изобилия продуктов питания в стране.

Исполком райсовета

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 35-й
№ 106 (6124)

Пятница, 3 сентября 1965 года

Цена 2 коп.

Все силы на уборку урожая и сев озимых

НАДО СПЕШИТЬ

Колхозу имени Мичурина требуется посеять 370 гектаров озимых. По состоянию на 1 сентября, их было посеяно только 135 гектаров. И это в то время, когда в артели имеется 187 гектаров чистых паров. В чем же дело?

Большой промах допустило правление колхоза, не создав в прошлом году переходящий семенной фонд. Вот и приходится пользоваться теперь только семенами нового урожая.

—Подработанных семян нам к концу августа не хватило,—говорит председатель артели И. П. Павлов.

Есть и такие бригады, которые на 1 сентября совсем не приступали к севу озимых. Взять, к примеру, вторую бригаду, которой руководит П. В. Васильев. Ей необходимо посеять 30 гектаров озимых, а до сих пор не посеяно ни одного гектара. Причина такого положения одна и та же—неразворотливость.

Хотя колхоз имени Мичурина в районной сводке о ходе уборки урожая занимает среднее место, но темпы жатвы здесь нельзя признать достаточно высокими. Уборочная техника используется в артели далеко не на полную мощность.

Обратимся к фактам. Комбайнер С. С. Алексеев и его помощник И. Д. Михайлов на новом самоходном комбайне убрали только 64 гектара хлеба. А у комбайнера П. Д. Иванова и его помощника В. В. Иванова показатель еще ниже. Эти механизаторы с начала уборки урожая скопили всего лишь 39 гектаров хлеба.

Сейчас правление колхоза принимает меры к усилению темпов жатвы и сева озимых. В частности, в бригады завозятся семена. Однако время торопит и надо спешить. Ведь уже идет сентябрь. Поздний сев может отрицательно сказаться на урожайности.

Г. Егоров.

Хорошая отдача

Богатый урожай ячменя уродился на полях второй бригады. Средняя урожайность с каждого гектара составила 16 центнеров.

Нынче ячмень разместили по хорошему предшественнику—картофелю. В почву внесли достаточное количество органических удобрений, а всходы подкормлены минеральными удобрениями.

А. Егорова,
селькор.

Отделение Лашутино
совхоза «Глубоковский».

Работали дружно

Четвертая бригада, которой руководит Александр Андреевич Андреев, закончила уборку ржи на площади 28 гектаров. Вся солома заскородована. Посеяно 25 гектаров озимых. Вытерблено 25 гектаров льна. «Северный шелк» очесан, солома разостлана на стлцах. Заканчивается сортировка зерна.

Большую помощь в уборочных работах оказали комбайнер Анатолий Яковлев, льнокомбайнер Василий Родионов и льнотеребильщик Валентин Иванов.

А. Комлев.

Колхоз имени Кирова.

С ПОМОЩЬЮ ТЕХНИКИ

Труженники нашего колхоза стремятся побыстрее завершить тербление льна. С этой целью они высокопроизводительно используют технику. Уже убрано 207 гектаров льна из плана 220.

В. Иванов,
бухгалтер колхоза
имени Любимова.

Чтобы успешно решать стоящие перед партийной организацией задачи, чтобы на каждом производственном участке чувствовалось влияние коммунистов, нужно много сил. Поэтому вполне понятно, почему вопросу приема в партию мы уделяем много внимания. Речь идет не о формировании роста партийных рядов, а о систематической работе с людьми.

Забора об отборе в партию — уставная обязанность каждого коммуниста. На исполнение ее мы и нацеливаем коммунистов, всех, кто повседневно ведет организаторскую, воспитательную работу с людьми. Такая целеустремленность дает свои результаты.

Главное, конечно, не в общем количестве принятых в кандидаты партии, а в качественном улучшении состава парторганизации. В этом году мы приняли пять человек кандидатами и два — в члены партии. Это лучшие производственники, систематически перевыполняющие нормы выработки. Они повышают свой политический и общеобразовательный уровень. Многие из них учащаются в вечерней школе рабочей мо-

лодежи и заочно в учебных заведениях, активно участвуют в общественной работе.

Два года назад участок ремонта тракторных моторов был отстающим. Затягивались сроки исполнения заказов, не хватало специалистов. Вот тогда и перешел сюда с участка сборки тракторных рам Анатолий Решетов. Новые условия, повышенные требования не смутили молодого слесаря. Настойчивость, поддержка товарищей помогли ему. День ото дня росло его мастерство. Вскоре А. Решетов стал самостоятельно выполнять сложные операции. На него стали смотреть и другие слесари. Шли к нему за советом. Теперь это опытный мастер. Прекрасно разбирается в технике. С одинаковым успехом ведет ремонт тракторных моторов всех типов. И когда стал вопрос о приеме его кандидатом в члены партии, все коммунисты проголосовали «за».

В этом году кандидатом в члены партии стал Виталий Федоров. Аккуратное исполнение обязанностей начальника цеха требует много времени. Но он так распределяет свое время, что у него остается и

на выполнение различных общественных поручений. Два года Виталий руководил комсомольской организацией, принимал участие в редактировании стенной газеты. А сейчас по поручению партийной организации проводит среди рабочих и служащих новогоднюю подписку на газеты и журналы. Кроме того, товарищи по работе избрали его заседателем народного суда. В своих выступлениях на партийных и рабочих собраниях Федоров критикует нерадивых, поддерживает добрые начинания товарищей.

В этом году коммунистами стали электросварщики передвижных ремонтных мастерских Анатолий Антонов и Валентин Иванов. Оба они успешно справляются с выполнением задания. Ремонт, сделанный ими, всегда высокого качества. В. Иванов один из лучших

агитаторов, а А. Антонов — депутат районного Совета.

Интересна рабочая биография коммуниста Николая Овчаренко. Членом партии он стал в минувшем году. Работу начинал с мойщика в мастерских. Как известно, эта профессия не требует специальных технических знаний. Однако и к ней он относился с уважением. Затем его перевели работать слесарем. Здесь уже требовались не только практические, но и теоретические знания. Советов и помощи товарищей оказалось недостаточно. Надо было учиться. И Николай поступил на заочное отделение сельскохозяйственного техникума. Сейчас это технически грамотный специалист, хороший организатор, руководитель большого коллектива. Он — заведующий ремонтных мастерских.

И в том, что отделение «Сель-

хозтехники» успешно справляется с выполнением производственных задания, немалая заслуга их, молодых коммунистов, всей партийной организации.

Но неправильно было бы думать, что те, кто вступил недавно в партию, не требуют дальнейшей помощи и заботы. От внимания молодых коммунистов зависит не только рост их производственной и политической активности, но и дальнейший рост партийных рядов. Когда беспартийный видит постоянное внимание к своим товарищам, его доверие к парторганизации растет, он еще с большей охотой участвует в общественной и производственной работе. Мы всегда стараемся иметь это в виду.

М. Зародов,
секретарь парторганизации
Опочечского отделения
«Сельхозтехники»

* НАЧАЛСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД *

Радостные, довольные

День первое сентября не отмечен красным цветом в календаре. Но это праздник для всех. В этот день почти из каждой семьи кто-то идет в школу, либо уже садится за студенческую скамью. Одинаково — провожая первоклассника в школу и встречая студента — всем им желаем одного: «Доброго пути! Счастливо подниматься по ступенькам знаний!»

...Базовая начальная школа. Сегодня сюда пораньше спешили нарядные, с букетами в руках мальчики и девочки.

На торжественной линейке с приветственным словом к ученикам и учителям обратилась заведующая школой Антонина Петровна Мамончева.

Нынче в школе будут заниматься 200 учащихся. Из них 40 впер-

вые стали школьниками.

Первоклассникам уделено особое внимание. Им сегодня по установившейся школьной традиции ученики старших классов вручают большие букеты осенних цветов.

— И так всегда старшие должны проявлять заботу о младших и в школе и дома, — говорит Антонина Петровна в своем приветственном слове. — Желаю всем вам, дорогие учителя и дети, хорошего здоровья и плодотворной работы в новом учебном году. Пока вы отдыхали, продолжает она, мы позаботились подготовить школу для занятий. С первым звонком вы войдете в нее. Любите и берегите школу. За заботу о вас отвечайте хорошей и отличной учебой и примерной дисциплиной.

Первый звонок на урок поручено дать отличнице четвертого класса Оле Пудичевой. Ребята уходят в классы, где каждый день им станет приносить много нового и интересного.

Занятия идут, а родители не расходятся. Еще раз уточняют, как будет организован день у детей продленной группы и другие вопросы.

В. Петрова.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ

Еще рано, а здание Звонской восьмилетней школы уже наполнено веселыми голосами детей. В руках у них не только учебники, но и букеты ярких осенних цветов.

Свежей масляной краской поблескивают коридоры и классы. Примечательно, что нынче их отремонтировали сами школьники.

Время близится к девяти. Учащиеся выстраиваются на линейку. Как обычно, впереди те, кто первый раз приходит в первый класс.

С наступлением нового учебного года ребят горячо поздравляет секретарь райкома КПСС В. И. Бойков, председатель Звонского сельсовета А. И. Бойков, председатель колхоза «XXI партсъезд» В. А. Самофалов. Они желают ребятам настойчиво овладевать знаниями, трудовыми навыками, чтобы вырасти активными строителями коммунизма.

Ученица 8 класса Валя Петрова дает первый звонок. Более 130 учеников садятся за парты. Среди них 16 первоклассников.

Е. Георгиев.

ПЕРВЫЙ ЗВОНОК

После двухдневных дождей в это сентябрьское утро выглянуло солнышко. Хотя не надолго, но своими лучами оно залило и школьные здания, и школьные дворы. Видимо, и солнцу захотелось быть свидетелем начала нового учебного года.

...Девять часов. Учащиеся выстраиваются на торжественную линейку. Среди них и те, кто впервые переступил порог нашей школы. У первоклассников взволнованные и чуточку смущенные лица. А напротив их — улыбающиеся, с букетами цветов в руках учащиеся выпускных классов.

Директор школы В. Н. Романова тепло поздравляет ребят и преподавателей с началом нового учебного года, напутствует тех, кто

сегодня впервые переступил пороги школы и желает им хорошо учиться и крепко дружить.

От выпускников к малышам обращаются Тая Васильева и Валя Федорова. Они произносят краткие напутственные речи и желают на счастливого пути в мир знаний.

Старшеклассники прикармливают малышам значки первоклассника, дарят букеты цветов и памятные книги. Букеты цветов ребята преподносят и своим наставникам.

Звенит звонок — первый для малышей. Пятьдесят два первоклассника спешат сесть за парты. И только старшеклассники задерживаются на площадке. Каждый из них вспоминает такой же волнующий день.

Л. Карасева,

учительница средней школы № 2

ПО ТРАДИЦИИ

Добрая традиция установилась в районном отделе народного образования. Ежегодно в учительскую семью торжественно принимают молодое пополнение.

И в этом году на августовском совещании, заведующая район-

ным отделом народного образования В. А. Иванова поздравляет двадцать молодых специалистов вступлением на трудовую педагогическую деятельность и вручает им памятные подарки.

И. Петров.



Новый документальный фильм «Человек вышел в космос» (киностудия «Моснаучфильм»). НА СНИМКЕ: кадр из фильма. Советский космонавт А. Леонов в открытом космосе.

Наша почта за август

В августе редакция получила 194 письма. Из них 165 опубликованы в газете, на 15 авторов даны ответы, 12 писем отправлены на места для принятия мер. Остальные письма подготовлены к печати и будут опубликованы в сентябре.

АВГУСТ — месяц напряженный. Однако это несколько не помешало нашим авторам участвовать в газете, выступать на ее страницах. С содержательными материалами выступили на страницах газеты экономист районного производственного управления Г. Бубнов, секретарь парткома совхоза «Красный фронтовик» М. Чусовитин, агроном колхоза «Родина» М. Егорова, директор льнозавода А. Тюнев и многие другие. Хорошие письма присылают в редакцию директор Красногородского Дома культуры М. Рассудова, заведующая Матюшкинской библиотекой Н. Егорова, управляющий отделением Матвеево совхоза «Красный фронтовик» К. Петров, садовод колхоза имени Куйбышева А. Ломоносов, старший агроном районного производственного управления А. Федорова, председатель спортбщества «Урожай» О. Деметьев.

Под рубрикой «Как работаешь, специалист?» газета помещала материалы, рассказывающие о роли специалиста в сельскохозяйствен-

ном производстве. О работе ветврача совхоза «Красногородский» А. Егоренкова рассказала главный зоотехник совхоза Е. Боровская, об агрономе колхоза «XXI партсъезд» А. Морозове рассказал секретарь парторганизации колхоза А. Бойков.

На страницах газеты помещались материалы о передовиках производства, активных общественниках, о работе библиотек, о подготовке школ к новому учебному году.

В редакцию поступили письма, в которых выражается благодарность врачам за их внимание к больным. Например, Т. Иванов благодарит коллектив Духновской больницы за чуткое и душевное отношение к больным.

Среди писем много и критических сигналов. Особенно часто высказывается критика в адрес работников торговли.

Часто поступают письма, рассказывающие о плохой работе отдельных киномехаников и мотористов, работников клубов. Разве не советно киномеханику Ильинского клуба т. Федорову, мотористу т. Алексееву, обслуживающему деревню Зябки Звонского сельсовета, за их «халтурную» работу. Такое

обслуживание жителей села не устраивает. Они пишут жалобы. А кинодирекция пока не принимает решительных мер.

Некоторые руководители колхозов и организации не реагируют на критику и не сообщают редакции о принятых мерах. Еще в июле редакция направила председателя Пограничного сельсовета Н. Васильеву копию письма учителей Крестовской школы. Но тов. Васильев до сих пор не удосужился ответить, что сделано по этому письму. Несвоевременно отвечают редакции на копии писем и вырезки из газет председатель колхоза «Дружба» А. Васильев и секретари парторганизаций колхозов «Красный Октябрь» — А. Семенов и имени Жданова — В. Гаврилов, председатель колхоза «Заветы Ленина» С. Иванов.

Трудно перечислить все, о чем сообщили в своих письмах в августе наши читатели. Тематика писем разнообразна. Но во всех одно стремление: изжить рутину, косность, которые подчас портят настроение людям.

Большие планы наметила редакция на текущий месяц. Надеемся, что в осуществлении их нам помогут читатели, наши рабочие и сельские корреспонденты. Думаем, что в этом месяце редакционная почта будет богаче и разнообразнее.

ПРИБИ

По сра... нынче в а... ся доход... восемь ме... дано прод... 14.000 р... этот пери... за 1965... от живот... тысяч ру... Сельхо... годовой... ству шер... мяса — пе... второй д... таемся... локу.

Наши... вают мн... не допус... всех тре... выдается... рохо-овс... день с 6... вечера с... же в пер...

В авг... ли от к... роховск... корову... граммов... больше... лого год...

РО... льнов... ра. С... От... М. А... колх... КПС... Обяз... году... ра л... тель... Фс...

